
"De dor, de frumos pe lume"
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"De dor, de frumos pe lume" s-a intitulat 
concertul pe care l-a susţinut Doamna 
cântecului bucovinean, Sofia Vicoveanca, în 
seara de 10 februarie 2007, în Rockville, statul 
Maryland. Vocea plină de căldură şi jocul viu, 
pe care interpreta le-a oferit publicului, dând 
viaţă costumului autentic bucovinean de la 
basma şi până la opinci, a transpus sala în 
nostalgia folclorului românesc. Pentru câteva 
ore toţi cei prezenţi au fost purtaţi în lumea 
unică, a dorului de folclorul natal. 

Şi nu mică a fost surpriza când Sofia 
Vicoveanca a recitat din propriile poezii! 
Aplauzele şi dansul, au fost prezente din plin 
în sala de concert, iar grupul de copii 
"Românaşul" a înconjurat-o pe interpretă cu 
hora lor. Un moment în care, metaforic, ştafeta 
a fost predată unei noi generaţii, păstrătoare, 
pe tărâm american, a tradiţiei româneşti. 

Din programul serii au mai făcut parte 
Ansamblul "Ardeleanca", care a prezentat un 
potpuriu folcloric, urmat de un scurt recital de 
piese româneşti pentru pian şi vioară, susţinut 
de Mathea Grigore Ilea si Gheorghe 
Tomoioagă. 

Un eveniment organizat pentru spijinirea 
proiectului de construcţie a noii biserici 
ortodoxe "Sfântul Apostol Andrei". Vă 
mulţumim pentru apariţia extraordinară, 
Doamnă a cântecului bucovinean! 

Consiliul Parohial al Bisericii Sfânta Cruce doreşte 
să mulţumească protagoniştilor spectacolului, în 
special: D-nei Sofia Vicoveanca, care a răspuns 
invitaţiei de a susţine un concert pentru strângere de 
fonduri pentru biserica nouă şi ne-a onorat cu 
prezenţa şi glasul său inegalabil; grupului de copii 
Românaşul; ansamblului Ardeleana, D-lui
Gheorghe Tomoioaga şi D-nei Mathea-Ilea Grigore; 
organizatorilor evenimentului, în special: D-nei 
Luciana Blîndu- organizator principal, D-lui Radu 

Marin - sală şi sunet, Fam. Mihaela si Călin Cristescu – coregrafie grup Românaşul, D-nei Cati 
Lăzărescu – costume şi repetiţii, grup Românaşul, D-rei Teodora Blîndu si D-nelor Diana Acsente, 
Adriana Stana, şi Fam. Velculescu   – invitaţii şi publicitate,  D-lui Andrei Stoica – prezentator, D-
na Rosana Holiday – imagini introducere si pauză, D-lor Aurel Blîndu şi Bogdan Cozma – intrare, 
şi, RomSatellite Network pentru publicitate; precum şi tuturor participanţilor, fără de care acest 
eveniment nu ar fi fost posibil şi care au contribuit cu donaţii la strângerea de fonduri pentru noua 
biserică (lista de donatori în numărul viitor). 

                                           Buletin Săptămânal al Bisericii Sfânta Cruce 
5150 Leesburg Pike
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Duminica Iertarii 

Sfântul Leon Papa Romei  
Cuviosul Agapit 

Cuviosul Flavian Mărturisitorul 
Izgonirea lui Adam din Rai 

 

Sfânta Evanghelie după Matei (Capitolul 6, 14-21) 

Că de veţi ierta oamenilor greşealele lor, ierta-va şi vouă Tatăl 
vostru Cel ceresc;  Iar de nu veţi ierta oamenilor greşealele lor, nici 
Tatăl vostru nu vă va ierta greşealele voastre.   

Când postiţi, nu fiţi trişti ca făţarnicii; că ei îşi smolesc feţele, ca să 
se arate oamenilor că postesc. Adevărat grăiesc vouă, şi-au luat plata 
lor.   

Tu însă, când posteşti, unge capul tău şi faţa ta o spală,  Ca să nu te 
arăţi oamenilor că posteşti, ci Tatălui tău care este în ascuns, şi Tatăl 
tău, Care vede în ascuns, îţi va răsplati ţie.   

Nu vă adunaţi comori pe pământ, unde molia şi rugina le strică şi 
unde furii le sapă şi le fură. Ci adunaţi-vă comori în cer, unde nici 
molia, nici rugina nu le strică, unde furii nu le sapă şi nu le fură. Căci 
unde este comoara ta, acolo va fi şi inima ta.    

 

Citiţi din Sfânta Scriptură 
Sfânta Evanghelie după Matei Capitolul 11 

Sfânta Evanghelie după Ioan Capitolul 1 

Epistola A Doua către Timotei a Sfântului Apostol Pavel Capitolul 2 

Epistola către Evrei a Sfântului Apostol Pavel Capitolul 11 

Facerea - Întâia Carte a lui Moise  Capitolul 1, 2, 3 
Isaia Capitolul 1, 2, 3      Pildele lui Solomon  Capitolul 1, 2, 3 

~
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vadă faptele voastre cele bune şi să slăvească pe Tatăl 
vostru cel din ceruri (Matei 5, 16). Deci, ori de facem 
fapte bune în ascuns, ori întru arătare, să le facem spre 
slava şi plăcerea lui Dumnezeu. Acest lucru ne învaţă şi 
vasul alegerii marele Apostol Pavel, zicând: De aceea, 
ori de mâncaţi, ori de beţi, ori altceva de faceţi, toate 
spre slava lui Dumnezeu să le faceţi. (I Corinteni 10, 
31). 

Dumnezeieştii Părinţi ne arată că fapta are trup şi 
suflet. Trupul faptelor bune este lucrarea lor, iar sufletul 
faptelor bune este scopul cu care le lucrăm. Deci, se 
cuvine să fim cu mare luare aminte la scopul cu care 
lucrăm faptele cele bune. Fapta bună făcută cu scop rău 
are temelie de umbră şi, pe lângă faptul că pierdem 
osteneala săvârşirii ei, ne facem vinovaţi de osândă. Căci 
Dumnezeu, care vede cele ascunse ale inimii noastre nu 
ia aminte la cele ce facem, ci la scopul cu care lucrăm 
fapta bună. 

Acest adevăr ni-l arată şi dumnezeiescul părinte 
Maxim Mărturisitorul, care zice: "În toate cele făcute de 
noi, Dumnezeu ia seama la scop" (Filocalia, vol. II, 
Sibiu, 1947, p. 86). Căci unul lucrează fapta bună ca să 
fie lăudat şi cinstit de oameni, altul, ca să câştige bani 
sau avere, iar altul, ca să tragă pe unii la păcate şi 
dezmierdări. Toate aceste scopuri sunt rele şi 
vătămătoare de suflet. Altul însă suferă toată osteneala 
faptelor bune şi cu multă răbdare şi smerenie îşi duce 
crucea vieţii având în vedere numai scopul sfânt de a 
face toate spre slava lui Dumnezeu, spre a câştiga milă şi 
îndurare în ziua morţii şi a Judecăţii de apoi ca să-şi 
mântuiască sufletul. Fericit şi de trei ori fericit este 
asemenea om care nu doreşte altceva în viaţă decât 
mântuirea sufletului său. 

Oare câţi din sfinţi, urând slava de la oameni, au 
fugit de lume şi au slujit lui Dumnezeu prin pustietăţi şi 
prin stâncile pământului! Iar unii, spre a fi urâţi şi 
batjocoriţi de oameni, s-au făcut nebuni pentru Hristos, 
precum au fost sfinţii Andrei şi Simon. Alţii, având în 
vedere prăpastia slavei deşarte, se sileau mai mult a 
ascunde faptele bune decât a le lucra. [...] „Pentru 
aceea, Preacuvioşii noştri Părinţi, fugeau din lume la 
pustie, ca să-şi omoare patimile şi poftele dulceţilor căci 
acolo nu aflau mâncare care naşte poftele păcatului" 
(Pateric, Rm. Vîlcea, 1930. Despre smerenie). 
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